
 
 
 
 
 
 
Številka zadeve: 011-4/2011-38  
Datum: 20. maj 2014 
 
 

Z A P I S N I K 
 

 
o poteku 25. redne seje Odbora za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne 
občine Celje, ki je bila v torek, 20. maja 2014, s pričetkom ob 9. uri v sejni sobi pod dvorano 
Narodnega doma v Celju, Trg celjskih knezov 9, Celje, s predlaganim  
 
DNEVNIM REDOM: 
 
1. Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 24. seje z dne 15. 4. 2014  
3. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskih cestah in cestnoprometni 

ureditvi v Mestni občini Celje – PRVA OBRAVNAVA 
4. Odlok o oskrbi s pitno vodo ter odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne 

vode na območju Mestne občine Celje – PRVA OBRAVNAVA 
5. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o koncesiji izvajanja gospodarske javne 

službe na področju urejanja pokopališč ter pokopališke in pogrebne dejavnosti na 
Mestnem pokopališču v Celju in pokopališču Teharje – PRVA OBRAVNAVA 

6. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o pokopališkem in pogrebnem redu na 
Mestnem pokopališču in pokopališču Teharje Mestne občine Celje – PRVA OBRAVNAVA 

7. Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu – ETOL 
8. Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu DPZ 12 
9. Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za gradnjo enodružinskih 

stanovanjskih hiš Babno - Ložnica IV 
10. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za območje 

Sp. Dobrova  
11. Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu Lokrovec – Na Jasi 
12. Obvezna razlaga 8. člena Odloka o ZN Ingrad – IGM v Medlogu (UL SRS št.3/86) – HITRI 

POSTOPEK  
13. Pobude in predlogi   
 
Navzoči člani odbora: Janko Požežnik, Milan Kos, Franci Kač, Jožef Zimšek, Branko Verdev in 
Urška Drugovič.  
 
Ostali prisotni: mag. Marko Cvikl, Aleksandra Rezar, mag. Ingrid Mastnak, Alenka Cizej, Miran 
Gaberšek, Natalija Črepinšek, Valentina Glinšek, Darja Zabukovec in Peter Medved.  
 
Opravičeno odsoten: Daniel Đumić.  
 

K 1. točki 
Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda 

 
Predsednik odbora Janko Požežnik je sejo odprl in jo v nadaljevanju tudi vodil. Najprej je 
pozdravil vse prisotne člane odbora ter izrekel dobrodošlico tudi ostalim prisotnim 
predstavnikom občinske uprave.   

 

MESTNA OBČINA CELJE 
MESTNI SVET 
Odbor za okolje in prostor  
ter komunalo  

Trg celjskih knezov 9, 3000 Celje 

T 03 42 65 650 / F 03 42 65 682 

kabinet-zupana@celje.si 

www.celje.si 

DŠ 56012390 
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Seja je bila sklepčna. Prisotnih je bilo 6 članov Odbora za okolje in prostor ter komunalo 
Mestnega sveta Mestne občine Celje. 
 
Janko Požežnik je navzoče člane odbora vprašal ali se strinjajo s predlaganim dnevnim redom 
ter ali ima kdo izmed članov kakršnokoli pripombo.  
 
Člani odbora so se strinjali s predlaganim dnevnim redom ter ga soglasno sprejeli.  
 

K 2. točki 
Potrditev zapisnika 24. seje z dne 15. 4. 2014 

 
Predsednik je navzoče člane odbora vprašal ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo v zvezi 
s potrditvijo zapisnika 24. seje odbora z dne 15. 4. 2014.  
 
Pripomb k zapisniku 24. seje odbora z dne 15. 4. 2014 ni bilo. Člani odbora so soglasno sprejeli 
naslednji   
 
SKLEP:  
Potrdi se zapisnik 24. seje Odbora za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne 
občine Celje z dne 15. 4. 2014.  
 

K 3. točki 
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskih cestah in cestnoprometni ureditvi v 

Mestni občini Celje – PRVA OBRAVNAVA 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal predstavnik predlagatelja Miran Gaberšek.  
 
V razpravi je bilo podanih nekaj pripomb, mnenj, pomislekov, vprašanj, predlogov in pojasnil:  
 
Franci Kač je podal predlog, da se novo parkirišče v Cankarjevi ulici ustrezno označi, da bo bodo 
občani lahko vedeli, da gre za javno parkirišče.  
 
Miran Gaberšek je povedal, da je za to parkirišče bila pred dvema tednoma postavljena dodatna 
svetleča prometna tabla. Dodal je, da je glavni namen uvedbe tega parkirišča ta, da se zagotovi 
tamkajšnjim stanovalcem dovolj parkirnih prostorov.  
 
Urška Drugovič je uvodoma izrekla pohvale za znižanje cen na nekaterih parkiriščih. Apelirala 
je, da se za novo parkirišče na Oblakovi 2 pisno seznani šolski center, da se bo lahko posledično 
razbremenil prometni režim in parkirišča stanovalcev na tem območju.  
 
Branko Verdev je podal pobudo za postavitev informativnih tabel ob mestnih vpadnicah, tako da 
bodo obiskovalci lahko vedeli kje vse v Celju lahko parkirajo.  
 
Milan Kos je izrekel pohvale za znižanje cen parkiranja. Zanimalo ga je na kakšen način se 
vzpostavlja red na rezerviranih parkiriščih.  
 
Miran Gaberšek je odgovoril, da so za to odgovorni izključno mestni redarji.  
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje je soglasno sprejel 
naslednje stališče:     
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje podpira Odlok o 
spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskih cestah in cestnoprometni ureditvi v Mestni 
občini Celje in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme v prvi 
obravnavi.  
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K 4. točki 
Odlok o oskrbi s pitno vodo ter odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode 

na območju Mestne občine Celje – PRVA OBRAVNAVA 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal predstavnik predlagatelja mag. Marko Cvikl.  
 
V razpravi je bilo podanih nekaj pripomb, mnenj, pomislekov, vprašanj, predlogov in pojasnil:  
 
Jožef Zimšek je dejal, da je odlok preobsežen in se postavlja v nekaterih določbah nad 
zakonom. Ugotavlja, da je preveč zbirokratiziran in ponekod povzema zakonske določbe, kar se 
mu ne zdi smiselno. Podal je predlog, da se odlok smiselno spremeni oz. dopolni in zmanjša po 
obsegu.  
 
Franci Kač je dejal, da ni nikjer zasledil določb v zvezi z rešitvijo vod iz fontan. V 17. členu je 
predlagal, da se pri objektih v mirovanju zaprejo števci za merjenje vodnega pretoka, saj je 
veliko objektov, ki niso v funkciji uporabe, pa vseeno plačujejo vodarino po pavšalu. V zvezi z 8. 
členom je dejal, da niso na celotnem območju MOC vsi objekti priključeni na javno komunalno 
infrastrukturo. Zanimalo ga je še ali je možno nepretočne greznice prazniti samostojno ali jih je 
potrebno prazniti po pooblaščenem javnem podjetju.  
 
Mag. Marko Cvikl je povedal, da se na javno komunalno infrastrukturo ne priključujejo zgolj 
novogradnje, temveč tudi starejši objekti. Dejal je, da se lahko priklapljajo vsi legalni objekti, 
kar uporabniki izkazujejo že s kopijami gradbenih dovoljenj. Ostale zahtevane priloge 
dokumentov se navezujejo na izkaze o ustreznosti kvalitete na zasebni infrastrukturi. 
Podrobneje je opisal postopke priključevanja na javno vodovodno in kanalizacijsko omrežje ter 
nadaljnje vzdrževanje in upravljanje s tem omrežjem. Izpostavil je problematiko, ki se pojavlja 
ob ne priključitvi na javno omrežje ter posledice večjega razpršenega preplačevanja vodarine. 
Razložil je, da se pri vodah iz fontan zaračunava tista količina vod, ki se vliva v fontane. Pojasnil 
je tudi, da se kanalizacija ob cestnem telesu šteje kot sestavni del ceste in se vzdržuje v sklopu 
cestnega telesa. Za objekte v mirovanju je povedal, da gre pri njih le za plačevanje omrežnine. 
Ob koncu svoje razprave je pojasnil tudi termin izvajanja javnih služb, ki se izvaja na celotnem 
območju.  
 
Francija Kača je zanimalo kako pogosto se prazni sistem prehodnih greznic in kako pogosto 
sistem zaprtih greznic ter kakšni so stroški praznjenja.  
 
Mag. Marko Cvikl je podal natančnejše pojasnilo o tem kako se praznijo greznice, kdaj in na 
kakšen način se obračunavajo stroški praznjenja. Razložil je tudi, da so nepretočne greznice 
nahajajo le na vodovarstvenih območjih.  
 
Jožefa Zimška je zanimalo zakaj je odlok preobsežen in zakaj se nekatere določbe v njem 
ponavljajo oz. prepisujejo iz zakonov.  
 
Mag. Marko Cvikl je pojasnil, da je odlok bil pripravljen v skladu z že pripravljenim osnutkom, ki 
ga je pripravilo pristojno ministrstvo in da so ga v nekaterih delih celo krčili.  
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje je s petimi glasovi 
»za« sprejel naslednje stališče:  
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje podpira Odlok o 
oskrbi s pitno vodo ter odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode na 
območju Mestne občine Celje in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga 
sprejme v prvi obravnavi.  
 

K 5. in 6. točki  
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Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o koncesiji izvajanja gospodarske javne službe 
na področju urejanja pokopališč ter pokopališke in pogrebne dejavnosti na Mestnem 

pokopališču v Celju in pokopališču Teharje – PRVA OBRAVNAVA  
in 

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o pokopališkem in pogrebnem redu na Mestnem 
pokopališču in pokopališču Teharje Mestne občine Celje – PRVA OBRAVNAVA 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala predstavnica predlagatelja Natalija 
Črepinšek.  
 
V razpravi je bilo podanih nekaj pripomb, mnenj, pomislekov, vprašanj, predlogov in pojasnil:  
 
Franci Kač se ni strinjal, da se z novim odlokom obremeni koncesionarja tako, da bi odslej on 
moral skrbeti za vzdrževanje javnih površin, dovozne ceste in parkirišča ob pokopališču. Dejal 
je, da je za to že sklenjena koncesijska pogodba z ustreznimi koncesionarji, ki opravljajo 
tovrstne storitve. Želel je, da se v odloku natančno definira pojem manjša vzdrževalna in 
komunalna dela. V zvezi z višino koncesijske dajatve je povedal, da ne vidi razlogov za njeno 
povišanje, zato je predlagal, da se le-ta ne spreminja. Prepričan je namreč, da se bo razlika v 
povišanju koncesijske dajatve odrazila na povišanju najemnin za grobove in pogrebnih stroškov, 
kar bodo posledično najbolj občutili občani. Dodal je še, da v kolikor pride do povišanja 
koncesijske dajatve, se morajo ta sredstva povrniti v investicije na pokopališču, nikakor pa se ne 
sme s tem denarjem ustvarjati dobiček oz. proračunski presežek. Nasprotoval je podaljševanju 
delovnega časa oz. izvajanju pogrebnih storitev na pokopališču, saj se bodo s tem povečali 
stroški koncesionarja. Ob tem je tudi opozoril, da imajo verski uslužbenci verske obveznosti tudi 
v poznih popoldanskih urah oz. v večernem času, zaradi česar ne bi bilo možno izvajati verskih 
pokopov in obredov na pokopališču v terminu po 17. uri. Predlagal je, da se gradbeno-obrtniška 
dela na pokopališču izvajajo od ponedeljka do petka med 7. in 14. uro, izjemoma po dogovoru s 
koncesionarjem do 16. ure. Prav tako je predlagal, da se v odlok vnese določba, da se gradbeno-
obrtniška dela ne smejo izvajati v času izvajanja pogrebnih slovesnosti. Ob koncu svoje razprave 
je še dejal, da se mu ne zdi racionalno, da bi se kartoteka s seznami vseh grobov na pokopališču 
digitalizirala in prenesla na MOC, saj kot pravi ima koncesionar le-to zgledno urejeno in je 
vsakemu zainteresiranemu omogočen vpogled.  
 
Jožef Zimšek je povedal, da se strinja s svojim predhodnim razpravljavcem, še posebej v tistem 
delu, ki govori o racionalnem poslovanju in zagotavljanju kvalitetnih pogrebnih storitev in uslug 
uporabnikom. Dejal je, da je nujno potrebno na Mestnem pokopališču Celje zagotoviti v 
preteklosti že obljubljeni nadstrešek - senčnik. Povedal je, da je proti zvišanju koncesijske 
dajatve kakor tudi proti prenosu opravljanja vzdrževalnih del na javnih površinah, dovozni cesti 
in parkirišču na koncesionarja. Glede delovnega časa je predlagal njegovo podaljšanje največ do 
17. ure, medtem ko je v zvezi z vodenjem evidenc grobov dejal, da gre za preobsežno gradivo in 
bi bilo neracionalno ga prenašati na MOC. Na koncu je zastavil še vprašanje, in sicer ga je 
zanimalo, kaj je koncesionar doslej delal narobe, s čim so bili uporabniki nezadovoljni, da so 
potrebne takšne spremembe.   
 
Urško Drugovič je zanimalo, kdaj se koncesijska pogodba s koncesionarjem izteče. Predlagala 
je, da se koncesijska dajatev določi v odstotkih od pobrane najemnine in ne v višini zneska. 
Glede vzdrževanja obeliskov in ostalih sakralnih objektov na pokopališču je dejala, da ne vidi 
razloga, da bi se stroški njihovega vzdrževanja prenašali na koncesionarja ali MOC, temveč na 
lastnike teh objektov. Ni se strinjala s svojima predhodnima razpravljavcema glede skrajševanja 
delovnega časa, saj je v preteklosti, še posebej s strani starejših občanov bila izražena želja, da 
bi se pogrebne storitve v poletnih mesecih izvajale v poznejših popoldanskih urah. Tako imajo 
občani sami možnost izbiranja ure pogreba. V zvezi s prenosom vzdrževalnih del na javnih 
površinah, dovozni cesti in parkirišču je povedala, da tudi koncesionar, ki je zadolžen za 
vzdrževanje občinskih cest za zimsko službo vozil za zimsko službo nima v svoji lasti ampak jih 
najema, zato ne vidi razloga, zakaj jih ne bi mogel najeti tudi koncesionar, ki izvaja javno 
službo urejanja parkirišč.  
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Branko Verdev je dejal, da bi bilo zelo priporočljiva postavitev nadstreška oz. senčnika za 
zagotovitev sence v vročih sončnih dneh za mrliško vežico na Mestnem pokopališču Celje, kjer se 
izvajajo pogrebne svečanosti.  
 
Milan Kos je povedal, da podpira oba predlagana odloka.  
 
Natalija Črepinšek je podala odgovore in pojasnila na zastavljena vprašanja ter pripombe iz 
razprave. Povedala je, da koncesionar razpolaga z določeno strojno opremo za opravljanje 
vzdrževalnih del javnih površin, dovozne ceste in parkirišča ob pokopališču. Pojasnila je, da 
določena tovrstna vzdrževalna dela opravlja že sedaj in glede na to, da sta dovozna cesta in 
parkirišče sestavni del pokopališča, je smiselno, da bi opravljal vzdrževalna dela še za cesto in 
parkirišče. Ob tem je še dodala, da bodo vzdrževalna dela, katera bo koncesionar opravljal po 
koncesijski pogodbi natančneje definirana tako v razpisu kakor tudi v koncesijski pogodbi. V 
zvezi s podaljšanjem delovnega časa je dejala, da gre pri tem le za alternativno izrabo 
možnosti, da se uporabniki pogrebnih storitev dogovorijo za izvedbo pogrebne slovesnosti v 
poletnih, bolj vročih mesecih, v poznejšem časovnem terminu. Odgovorila je na vprašanje glede 
izteka koncesijske pogodbe in dejala, da se le-ta izteče s koncem tega leta in da se spremembe 
predlagajo ravno iz razloga zmanjševanja trenj med koncedentom in koncesionarjem. Povedala 
je, da cene posameznih storitev sprejema mestni svet, medtem ko je nova predlagana višina 
koncesijske dajatve primerna, saj je določena glede na višino iz naslova najemnine in je 
sorazmerno nizka v primerjavi s koncesijskimi dajatvami v sosednjih občinah.  
 
Jožef Zimšek je ponovno zastavil vprašanje, kaj je koncesionar delal narobe oz. kakšni so bili 
očitki, da je potrebno sprejeti spremembe in dopolnitve v odloku. Dodal je še, da v odloku ne 
gre za manjše redakcijske popravke kot je zapisano v obrazložitvi k odloku, temveč gre za 
konkretne vsebinske spremembe.  
 
Natalija Črepinšek je dejala, da so se v zadnjih desetih letih določene zadeve toliko spremenile, 
da je odlok potrebno ustrezno dopolniti oz. spremeniti, ob tem pa je povedala, da so v odloku 
tudi določeni redakcijski popravki.  
 
Janko Požežnik je ob koncu razprave pozval strokovno službo, da prouči možnost, ali je morda 
smiselno katero od pripomb oz. predlogov iz razprave vključiti v besedilo in v kolikor je to 
smiselno, naj se le-te tudi upoštevajo.  
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje je s štirimi glasovi 
»za« in dvema »proti« sprejel naslednja stališča:  
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje podpira Odlok o 
spremembah in dopolnitvah Odloka o koncesiji izvajanja gospodarske javne službe na 
področju urejanja pokopališč ter pokopališke in pogrebne dejavnosti na Mestnem 
pokopališču v Celju in pokopališču Teharje in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, 
da ga po preučitvi predlogov in pripomb iz razprave, sprejme v prvi obravnavi. 
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje podpira Odlok o 
spremembah in dopolnitvah Odloka o pokopališkem in pogrebnem redu na Mestnem 
pokopališču in pokopališču Teharje Mestne občine Celje in predlaga Mestnemu svetu Mestne 
občine Celje, da ga po preučitvi predlogov in pripomb iz razprave, sprejme v prvi obravnavi.  
 

K 7. točki 
Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu – ETOL 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala predstavnica predlagatelja Alenka Cizej.  
 
V razpravi je bilo zastavljenih nekaj vprašanji:  
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Branka Vedeva je zanimalo ali je bila v besedilu odloka upoštevana tudi pripomba, ki jo je na 
javni razgrnitvi podala KS Škofja vas.  
 
Alenka Cizej je dejala, da so od javne razgrnitve pretekla že več kot štiri leta, vendar kolikor je 
njej znano je bila pripomba upoštevana.  
 
Jožefa Zimška je zanimalo, zakaj se je s sprejemom tega odloka tako dolgo čakalo.  
 
Alenka Cizej in Darja Zabukovec sta povedali, da je največ časa bilo porabljenega za izdelavo 
študije celovite presoje vplivov na okolje ter sprejema uredbe o priobalnem pasu vodotoka, ki se 
nahaja na tem območju. Nekaj časa je bilo izgubljenega tudi zaradi investitorja, ki je med 
postopkom zamenjal izdelovalca OPPN-ja, pa tudi mnenja so se pridobivala zelo počasi. Vse to je 
vplivalo, da se je postopek sprejema odloka tako zavlekel.  
 
Urško Drugovič je zanimalo, ali sprememba OPPN kaj vpliva na dovozno cesto severno od 
kompleksa Etola, ki služi kot dovozna cesta stanovalcem severno od Etola.  
 
Alenka Cizej je povedala, da omenjena dovozna cesta ni bila predmet tega OPPN-ja.   
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje je soglasno sprejel 
naslednje stališče:  
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje podpira Odlok o 
občinskem podrobnem prostorskem načrtu – ETOL in predlaga Mestnemu svetu Mestne 
občine Celje, da ga sprejme. 
 

K 8. točki 
Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu DPZ 12 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala predstavnica predlagatelja Alenka Cizej.  
 
V razpravi je bilo zastavljeno vprašanje in podan predlog:  
 
Urško Drugovič je zanimalo, ali bo glede na faktor pozidave parkirišče za paciente dovolj veliko  
oziroma ali bodo lahko uporabniki zobozdravstvenih in ostalih storitev v novi stavbi zasedali  
parkirišče med omenjenim območjem in balonom za badminton. Podala je predlog strokovnim 
službam MOC, da se ob omenjenem območju uredi javno parkirišče, ki bo služilo tako 
uporabnikom atletskega štadiona, tenis igrišč, balona in nove klinike.  
 
Alenka Cizej je povedala, da bodo parkirna mesta namenjena tako za zaposlene kot za 
uporabnike in tudi za bližnje stanovalce.  
 
Milan Kos je povedal, da je iz OPPN-ja razbrati, da število parkirišč na tem območju povsem 
zadostuje potrebam za opravljanje storitev v novem poslopju in da ne moremo nalagati 
investitorju, da zagotovi še dodatna parkirišča za okoliške prebivalce in druge obiskovalce.  
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje je soglasno sprejel 
naslednje stališče:  
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje podpira Odlok o 
občinskem podrobnem prostorskem načrtu DPZ 12 in predlaga Mestnemu svetu Mestne 
občine Celje, da ga sprejme.  
 

K 9. točki 
Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za gradnjo enodružinskih stanovanjskih 

hiš Babno - Ložnica IV 
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Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal predstavnik predlagatelja Peter Medved.  
 
V razpravi je bilo podanih nekaj pripomb, pobud, mnenj, vprašanj, predlogov in pojasnil:  
 
Urška Drugovič je podala predlog, da se predmetno ureditveno območje zaokroži v smiselno 
celoto do severne ceste, brez izpuščanja posameznih parcel. Predlagala je smiselno medsebojno 
uskladitev obeh OPPN-jev, in sicer Babno-Ložnica II in Babno-Ložnica IV (enaki pogoji oz. oblike 
in nakloni streh, širino dovozne ceste in višino ograje v sosednjih ulicah). Ob koncu razprave je 
še predlagala, da se morda zadeva umakne z dnevnega reda za naslednjo sejo, dokler se 
predlagane pripombe in predlogi ne preučijo in smiselno umestijo v odlok.  
 
Jožef Zimšek je prav tako predlagal umik odloka, saj po njegovem mnenju odlok ni dokončno 
pripravljen, manjka pozitivno soglasje ARSO-a, uskladitev oz. poenotenje dimenzij širine cest, 
ipd..  
 
Branko Verdev je podal predlog, da se smiselno zajame in poenoteno uredi celotno območje.  
 
Milan Kos je povedal, da je potrebno na odboru predlagati smiselne rešitve, ki bodo v pomoč 
investitorjem in jim bodo omogočale izvedbo investicije v čim krajšem času, zato je proti temu, 
da se predmetni odlok umakne z dnevnega reda.  
 
Franci Kač se je sicer strinjal z Milanom Kosom, vendar je vseeno predlagal, da bi se cesti v 
obeh sosednjih ulicah uredile tako, da bi bile enako široke z urejenim pločnikom.  
 
Urško Drugovič je glede na to, da razprava o OPPN-jih na seji MS MOC po novem poslovniku ni 
možna, zanimalo, kakšen bo postopek vključitve pripomb in predlogov iz razprave v odlok ter ali 
je potrebno za sejo pripraviti amandmaje.  
 
Darja Zabukovec je povedala, da je to odvisno tudi od mnenja ARSO, ki ga pričakujejo v 
kratkem in v kolikor bo mnenje ARSO pozitivno, bodo lahko pripombe vključene. V kolikor 
mnenje ARSO ne bo podal, bo odlok obravnavan na naslednji seji. V nadaljevanju razprave je 
podala obrazložitev, zakaj ni bilo možno zajeti celotnega ureditvenega območja v smiselno 
celoto.  
 
Jožef Zimšek je podal pobudo, da se v prihodnje planirajo in gradijo ceste na takih območjih v 
širini vsaj 5 m, in sicer iz varnostnih razlogov.   
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje je soglasno sprejel 
naslednje stališče:  
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje podpira Odlok o 
občinskem podrobnem prostorskem načrtu za gradnjo enodružinskih stanovanjskih hiš Babno 
- Ložnica IV in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
 

K 10. točki 
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za območje 

Sp. Dobrova 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala predstavnica predlagatelja Darja Zabukovec.  
 
Razprave ni bilo.  
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje je soglasno sprejel 
naslednje stališče:  
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Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje podpira Odlok o 
spremembah in dopolnitvah Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za območje Sp. 
Dobrova in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme.  
 

K 11. točki 
Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu Lokrovec – Na Jasi 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala predstavnica predlagatelja Darja Zabukovec.  
 
V razpravi je bilo zastavljeno vprašanje in podana pripomba:  
 
Urško Drugovič je zanimalo kje se bo nahajala podzemna garaža z 39 parkirnimi prostori. Podala 
je pripombo, in sicer, da je za tako veliko število stanovanjskih objektov po njenem mnenju 
enosmerni promet na tem območju neustrezna rešitev tudi zaradi dostopa komunalnih in 
intervencijskih vozil.  
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje je soglasno sprejel 
naslednje stališče:  
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje podpira Odlok o 
občinskem podrobnem prostorskem načrtu Lokrovec – Na Jasi in predlaga Mestnemu svetu 
Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
 

K 12. točki 
Obvezna razlaga 8. člena Odloka o ZN Ingrad – IGM v Medlogu (UL SRS št.3/86) – HITRI 

POSTOPEK 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala predstavnica predlagatelja Darja Zabukovec.  
 
Razprave ni bilo.  
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje je soglasno sprejel 
naslednje stališče:  
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje podpira 
Obvezno razlago 8. člena Odloka o ZN Ingrad – IGM v Medlogu (UL SRS št.3/86) in predlaga 
Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme po hitrem postopku. 
 

K 13. točki 
Pobude in predlogi 

 
Branko Verdev je podal vprašanje v zvezi z realizacijo obljubljene postavitve prometne 
signalizacije za omejitev prometa na »Kmečki poti v Trnovljah«. Dejal je, da se zadeva vleče že 
od 6. maja, strokovne službe pa so o tej problematiki bile obveščene že prej, vendar se do danes 
še ni nič zgodilo. (priloga Odločba Mestne občine Celje, Oddelek za okolje in prostor ter 
komunalo, št. 371-5/2014-32 z dne 12. 5. 2014) 
 
 
Seja je bila končana ob 11. uri.  
 
 
SEJA JE TONSKO POSNETA. 
 
 
Zapisal:                  Sejo vodil:  
Stevan Polimac l. r.                 Janko Požežnik l. r.  
svetovalec                  predsednik   


